

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKRE:
EGY ÓRA 2.00 KORONA, NEGYEDÉVRE 8 KORONA,
FÉLÉVRE 16 KORONA, EGÉSZ ÉVRE 32 KORONA.

POLITIKAI NAPILAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49.

A németek nagy győzelme Soissons és Reims között.

A trónörökös csapatai átkeltek az Aisnen. — Vesmesnél elfoglalták a Vesle-folyó déli partját. Az első napon 15,000 angolt és franciát elfogtak.

A német jelentés

NYUGATI HARCTÉR.

Berlin, máj. 28. A nagyfőhadiszállás jelentése.

A Kémmel és a Lys mentén és a Somme mindkét partja menti csataterén és az Avre mentén a tüzérségi harcok tegnap reggel erősebbeké váltak. Vormezeele és Loker között benyomultunk a francia vonalakba és több mint 300 foglyot hoztunk magunkkal.

A német trónörökös támadása Laontól délre teljes sikerrel járt. Az ott álló francia és angol hadosztályokat teljesen megvertük. Böhm tábornok hadserege rohammal elfoglalta Chemin des Dames-ot. A hosszan elnyúló hegyhát, amelyen 1917. tavaszán a franciák áttörési kísérlete összeomlott és amelyet stratégiai okokból a múlt év őszén kiűrtettünk, újra a mi kezünkön van.

Hatalmastüzérségi előkészítés után páratlan vitézséggel küzdő gyalogságunk hajnalhasadáskor Vauxaillon és Craonne között kieroszakolta az Ailletten való átkelést és tovább keleten Corbeny és az Aisne között benyomult az angol vonalakba. Az első ellenséges vonalak őrsége teljes meglepetésében többnyire csak csekély ellenállást tanúsított. Már a kora reggeli órákban rohammal elfoglalták Pinont, Chavignyt, a Malmaisen erődöt, Courtecont, Cernyt, a Mont d'Hivert, Craonnet, a Mont Villerst és a Berry au Bac melletti és tőle északra fekvő kiépített erődítményeket. Déltájban folytonos harcok között Vailly és Berry au Bac között elértük az Aisne folyót. A múlt évi tavaszi és őszi harcok tölcsermezején feltartóztatatlan előnyomulásban áthaladtunk. Délután támadásunk tovább haladt Vauxaillon és Vailly között Neuville, Lafaux és Berry au Bac között átkeltünk az Aisne folyón és a harcot a háborútól 1914. óta megkimélt vidékre vittük át. A folyó déli partján fekvő megerősített erdős magaslatokról az ellenséget ismétellen visszavetettük. Veully és Beurieux között elértük a Vesletől közvetlenül északra fekvő magaslatokat.

Below Frigyes tábornok hadserege Sa-

pigneul és Brimont közötti erősen kiépített állásainktól az Aisne—Marne-i csatornán átvette vissza az ellenséget és a csatorna nyugati partján rohammal elfoglalta Cornicy, Cauroy és Louvre helységet.

Eddig 15,000 foglyról tettek jelentést.

A Maas és a Mosel között és a lotharingiai arcvonalon feléledt a harci tevékenység. Az ellenséges vonalakból intézett előretörésünkből több mint 150 különböző francia és amerikai ezredekhez tartozó foglyot szállítottunk be.

LUDEENDORFF,
első főszállásmester.

A német esti jelentés

Berlin, máj. 28. A Wolff-ügynökség jelenti május 28-án este:

Az Aisnen keresztül kezdett támadásunkat folytatva, a tegnapi nap eredményeit kibővítettük. A veszei szakaszért Soissons között, Reimstől nyugatra harcolunk. Visemes mindkét oldalán elfoglaltuk a déli partot.

A császár távirata a győzelemről.

Berlin, máj. 28. Vilmos császár a következő táviratot küldte a császárnénak a harctérről:

Vilmos ma a Chemin des Dames-on megtámadta az angolokat és a franciákat. Erősen kiépített magaslati állásokat hatalmas tüzérségi tűz után nagyszerű gyalogságunk rohammal elfoglalta. Átléptük az Aisnet, közeledünk a Veslehez. Frigyes az 1. gárdahadosztályal az első között elérte az Aisnet. A 28-ik hadosztály is újból kiűntette magát. Az angolokat éppugy, mint a franciákat, tökéletesen megvertük. Veszteségeink csekélyek. Holnap tovább megyünk. Isten szép győzelemhez segített minket, továbbra is támogatni fog.

VILMOS.

A Chemin des Dames

Berlin, máj. 28. Ardennes altábornagy a Berliner Tageblatt-ban a Chemin des Dames elfoglalásáról a következőket írja:

Ezen a terepen 1917 április 13-án, 29-én és 30-án a legborzasztóbb harcok dultak. A franciák akkor Nivelles tábornok vezetése alatt közel 200,000 embert vesztek. A harcok később folytatódtek és kisebb-nagyobb megszakításokkal egészen az idei tavaszig tartottak. A Chemin des Dames-ot eddig egyik fél sem tartotta megszállva, mert a hegyhát állandóan mind a két fél oly erős tüzelése alatt állott, hogy teljesen lehetetlen volt egy ágyút is felvontatni rá. Ha még figyelembe vesszük, hogy Craonne és Brimont környékén, a Reimstől keletre fekvő magaslatokon és az e helyekhez csatlakozó szakaszokon állandóan a legvéresebb harcok folytak, akkor megközelítőleg meg lehet becsülni a mostani győzelem nagy jelentőségét. Böhm tábornoknak az Oise-on keresztül való előretörése előfutárja volt a mostani hadmozdulatnak. Böhm hadserege e mozdulat következtében nyugati oldalába került annak a francia hadsereg résznek, amely megszállva tartotta a Chemin des Dames környékét. Ez a körülmény megkönnyítette a trónörökös hadseregének feladatát.

A francia vezérkar jelentése.

— május 28. A francia hivatalos jelentés közli:

A csata egész nap több mint 40 kilométeres fronton rendkívüli hevességgel folyt Vauxaillontól Brimont vidékéig. Az ellenséges tömegek, melyek az első vonalban levő csapatainkkal kéztusába állottak, veszteségre való tekintet nélkül rohannak az Aisne-völgy felé, amelyet egyes osztagaik elértek. Alkonyatkor a mélyen tagozott francia-angol csapatok tervszerűen visszavonultak. Teljesen fentartott összeköttetésünk miatt az ellenség drágán fizette meg elkerülhetetlen első sikereit.

Május 28. este Ujabb csapatok megérkezése folytán sikerült a németeknek az Aisnen Vailly és Berry au Bac között áthaladni. A francia és angol csapatok a tulnyomó ellenséggel küzdve, lépésenkint vonulnak vissza. A csata elkeseredéssel folytatódik a Vesle és az Aisne között és a fensik vidékén, amely mögé francia tartalékok érkeztek.

URANIA

Scarda. Csütörtök május 29—30.

Novelisk-film!

A véletlen

játéka

rejtélyes történet 3 felvonásban.

Főszereplők:
Karin Sandberg
A.E. Blücher.

Előadások kezdete
5, 7 és 9 órákor.



APOLLO

Scarda. Csütörtök május 29—30.

A borzalom

hüvelyi dráma 3 felvonásban.

Soha többé

dráma 2 felvonásban.

Oroszlán

mint bíró

vígjáték.

Előadások kezdete:
5, 7 és 9 órákor.



A németek előnyomulása.

Berlin, máj. 28. A Wolff-ügynökség jelenti: *A német támadás állandóan halad.* A roham első napján már délelőtt átkeltünk két helyen az Aisnen, miután a francia hegyi állásokat és erődítéseket rohammal elfoglaltuk. Az ellenség készületlen volt támadásunkra. A csak nemrég ideérkezett angol hadosztályt teljesen megleptük. A franciák is csak helyi támadást vártak. Eddig 6 hadosztályból eítottunk foglyokat. Miután a Téli hegy keziinkre jutott, nyugati irányból oldaloztuk a Chemin des Dames-ot. Még délelőtt elfoglaltuk Kugelbertet és Villersbert. A tüzérseget bámulatos gyorsasággal vittük előre. A fogolyszám állandóan növekszik. Nagyszámu ágyut zsákmányoltunk. Az ellenséges tüzérseget már több helyen elnémult.

Foch tábornok bizakodik.

Gent, máj. 28. A Petit Journal jelenti. Foch tábornok úgy nyilatkozott, hogy a legnagyobb bizakodással várja a fejleményeket. Elérkezett a döntés pillanata. A szövetségeseknek minden reményük megvan, hogy sikert várhassanak.

Poincaré és Clemenceau a fronton.

Páris, máj. 28. A Temps jelenti, hogy Poincaré elnök és Clemenceau miniszterelnök a harctérre utaztak.

Toul és Reims tűz alatt.

Gent, máj. 28. A Matin jelenti, hogy az egész arcvonalon emelkedett a tüzérsegi tevékenység. Az ellenséges ütegek szakadatlanul ágyúzzák Toul-t és Reimst.

Páris lövetése.

Gent, máj. 28. A német messzehordó ágyú lövedékeinek újból való lecsapása Párisban nagy pánikot okozott. Az Excelsior azzal vizsgálja a lakosságot, hogy óriási amerikai tankok érkeztek a francia frontra.

Páris, máj. 28. Páris környékének lövetése ma reggel ismét megkezdődött.

Német repülő Páris vidékén.

Páris, máj. 28. (Hivatalos.) Tegnap este őrségeink 10 ellenséges repülőgépet közeledését jelezték. A riasztó 11 óra után kezdődött. Védőütegeink zárótüzélest kezdtek. A repülőgépek több bombát dobtak a város környékére. A város területét egyetlen gép sem érte el.

Az entente flottái közös parancsnokság alatt.

Gent, máj. 28. A Matin jelenti, hogy sikerült megteremteni az entente egységes flotta-parancsnokságát. Franciaország, Amerika, Anglia és Japán hozzájárultak az intézkedésekhez.

Mikor lesz Anglia megverve?

Gent, máj. 28. Londoni jelentés szerint Churchill lord Glasgowban tartott beszédében ezt mondta: *Anglia eddig nincs megverve, míg az ellenség meg nem szállotta a szigetet.*

Az olasz háború**Vezérkarunk jelentése**

Budapest, május 28. — Hivatalos jelentés.

A Tonale-szakaszon a harci tevékenység tegnap ellanyhult. Az olaszok megismételt előnyomulási kísérleteit visszautasítottuk.

A Proben-glecseren beépített anyagok egy része az ellenség kezére jutott. Capó Silletől délre heves tüzérsegi és aknavető tüzéllel támogatott erős felderítő előretörés következében legelső vonalainknak egy jelentéktelen része az olaszok kezében maradt.

A VEZÉRKAR FŐNÖKE.**Amerikai csapatok az olasz harctéren.**

Zürich, máj. 28. Az Italia katonai munkatársa jelenti, hogy az olasz csapatok mögött nagyszámu amerikai csapatrészek vannak, melyek az olasz manővrozó hadsereg egy részét alkotják.

Oroszország pénzügyi bukása.

Berlin, máj. 28. Hírlik, hogy Lenin rendeletet bocsátott ki, melyben a régi orosz bankjegyek bevonását és más pénznemre való becserélését rendelte el. Lenin ezáltal 30 milliárdot vél megszerezni az országnak. A kormányának az a terve, hogy minden pénztulajdonosra bejelentési kötelezettséget ír elő, de csakis egy kis összegű pénzt fog új pénzzel pótolni és minden más pénzvagyont értéktelennek nyilvánít.

Ez az intézkedés az orosz állam pénzügyi csődjét jelenti. A terv körülbelül annyit jelent, hogy a bolsevikiek a magántulajdonban levő bankjegyeket értéktelennek akariák nyilvánítani.

A bécsi rablógyilkosság.**Részletek a gyilkosok vallomásáról.**

Bécsből táviratozzák: A Bristol-szállóbeli gyilkosság tettese, a 17 éves Franke Kurt tegnap délután a rendőrségen történt kihallgatása alkalmával töredelmesen bevallotta bűnét. Elbeszélte, hogy Davidi Emo utmutatása szerint lovagló nadrágot vett fel, fejen szoké-sapkával és szoké zubbonyban ment a Bristolhoz. Magával vitt egy új utiosarat, amelyet a ruhával együtt Davidi Emo vásárolt. Ugy beszélték meg, hogy egy fabunkóval elszédítik a komornát, aztán hurokkal megfojtják és hogy biztosak legyenek a dolgukban, beretvával elvágják a torkát. A holttestet aztán az utikosárba teszik, ő magára veszi Davidi Emo felöltőjét, hogy másféle ruhában menjen ki, mint ahogy jött, hamar elszáíítják a holttestet, Davidi elrohan az Európa-kávéházba barátjánéhoz s ő is minél előbb náluk lesz. A gyilkos fiatal ember minden bünt Davidi Emóra igyekezett hárítani s úgy tüntette fel a dolgot, hogy ő áldozat és csak segítőtársa volt a gyilkosság értelmi szerzőjének.



Ezután Geyer lovag rendőrifőnök és Togenburg gróf belügyminiszter elenlétében hallgatta ki Schulze rendőrtanácsos. Egészen megtörve halk hangon vallotta meg, hogy egy barátja, Franke Kurt ölte meg Earl Juliót, de ő is bűnös, mert tudomása volt a tervről. Keresztkérdések alá fogták, végül amikor a rendőrtanácsos megmondta, hogy Franke Kurt töredelmes vallomást tett, Davidi Emo egész testében remegve apróra elbeszélte a gyilkosság egész történetét, de még mindig vigyázott rá, hogy lehetőleg tisztázza önmagát és az értelmi szerzősége barátjára kenje.

Esti nyolc óra volt, mire Schulze rendőrtanácsos bevégezte a gyilkos kihallgatását és Davidi Emót visszavezették cellájába. Amint kifele ment, rekedt hangon, maga elé meredve mormogta:

Vége a karrieremnek!

A rendőrséget nagyon érdekelte, hogy Davidi Emo mivel kerítette hatalmába a majdnem gyermekkorban levő Franke Kurtot. Ujra vallatóra fogták a gyilkosság értelmi szerzőjét, aki bevallotta, hogy természetellenes hajlamainak rabjává tette Franke Kurtot és már három éve tartott köztük a titkos kapcsolat.

Háborus posta-pótdij.**Drágább lesz a levél, távirat és a telefon.**

Budapesti tudósítónk jelenti: Sztéryni József kereskedelmi miniszter legközelebb rendeletet ad ki, amely szerint a postakiüldeményekért, táviratokért és távolsági távbeszélésekért most érvényben levő díjakon felül háborus pótdíjat fognak a postahivatalok szedni.

Közönséges és ajánlott leveleknél darabonként tekintet nélkül a levél súlyára, öt fillért, zárt levelezőlapokért ugyanennyit szednek. Levelezőlapokért: a) a posta által kiadott 8 filléres levelezőlapért darabonként 2 fillért (válaszos levelezőlapokért ugyanennyit) b) a magánipar által kiadott egyszerű és válaszos levelezőlapért háborus pótdíj egyelőre nem jár.

Nyomatványokért darabonként, ha a nyomtatvány sulya az 50 grammot meg nem haladja 2 fillér, ha azt meg meghaladja 5 fillér. Ezzel szemben a nyomtatványoknál szedett 2 fillér sürgősségi díj a belöldi (Bosznia-Herzegovina és osztrák) forgalomban változatlanul megmarad, de Németországba sürgősségi díj nem jár.

Árumintákért: a belföldre szóló árumintákért 50 gramm sulyig 5 fillér, azon felül pótdíj nem jár. Egybecsomagolt nyomtatványokért és árumintákért belöldi forgalomban 50 gramm sulyig 5 fillér.

Értéklevelért tekintet nélkül a sulyfokozatra, darabonként 10 fillér. Csekkért, tekintet nélkül a sulyra és értékre, 20 fillér. Posta-utalványért és postai megbízásért és utánvételi igazolványért 5 fillér. Csekkfizetési utalvány kiütéséért 10 fillér, táviratokért darabonként 20 fillér, táviratközvetítésért 20 fillér. Távolsági beszélgetésekért és hívásonként az I. zónában 10 fillér, a többi zónában 20 fillér.

A külföldre szóló kiüldeményekért a felsorolt országok és területek kivételével háborus pótdíjak nem járnak.

A háborus pótlékból mintegy évi 28 millió korona jövedelmet remélnek.

— A Kiewben és Zmerinkában levő magyar állampolgárok levelezésének közvetítése. Márk Endre udvari tanácsos, polgármester közli: A Kiewben levő magyar állampolgárok címére a 258. számú hadtáppostahivatal útján levelezések és levelezőlapok küldhetők. Ugyanígyenek küldhetők Zmerinkában levőknek a 443. számú hadtáppostahivatal útján. Ezek a küldemények szintén a helyi postára és címfeliratukban a rendeltetési hely mellett a 358., illetőleg a 443. számú tábori postahivatalok is megnevezendők.

MEGHÍVÓ.

A Debreceni Helyi Vasut Részvénytársaság 1918. évi június hó 13-án, csütörtökön délelőtt 11 és fél órakor, a városháza kis tanácstermében tartja XXXI-ik évi rendes közgyűlését, melyre a t. részvényesek ezennel meghívottnak.

Tárgy:

1. Az igazgatóság jelentése a társaság 1917. évi működéséről.
2. A zárószámok megvizsgálása és a mérleg megállapítása.
3. Az igazgatóságnak a nyereség felosztása iránti javaslata.
4. A felügyelő-bizottság jelentése a számadásoknak és mérlegnek, valamint a nyereség felosztása iránti indítványnak megvizsgálásáról.
5. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
6. Az igazgatósági tagok választása.
7. Felügyelő-bizottsági tagok választása.

Debrecen, 1918. május hó.

Az igazgatóság.

A mérleg és zárószámok a társaság iródejében (Petőfi-tér 14.) ki vannak téve és az érdeklődők által megtekinthetők.

Az a részvényes, aki jogait személyesen, vagy meghatalmazott útján kívánja a közgyűlésen gyakorolni, tartozik részvényeit a nem esedékes szelvényekkel együtt, a közgyűlés napját megelőző 8 nappal, tehát 1918. évi június hó 5-ig a társaság pénztáránál Debrecenben, vagy a Magyar Vasuti Pénztári Részvénytársaságnál, Budapest (V., Sas-utca 1. szám) letenni a letett részvényekről letéti jegy adatik ki, mely a közgyűlésen való részvételre jogosító igazolvánnyal szolgál. A részvényest a közgyűlésen minden letett részvény után 1—1 szavazat illeti meg. Két fél részvény ugyancsak egy szavazatra ad jogot.

Mérleg.

VAGYON: Vasutépítési számla 4.251.400.— K, új beruházások 19.600.— K, beruházási tartalék értékpapirjai 7200.— K, nyugdíjalap 111.010.— K, értékpapírok 149.172.— K, anyagkészlet 1917. december 31-én 272.868,22 K, pénztárkészlet 1917. december 31-én 85.109,63 K, ármeneti tételek 2108,90 K, adósok 102.080,13 K. Összesen: 5.000,548,88 K.

TEHER: Részvénytőke 4.169.700.— K, kisorsolt részvénytőke 81.700.— K, beváltandó kisorsolt részvénytőke 81.700.— K, Tartalékok: Beruházási tartalék 29.503,26 K, rendes tartalék 9.465,46 K, értéksökkenési tartalék 3500.— K, pályafenntartási tartalék 15.000.— K, Nyugdíjalap 133.087,99 K, föl nem vett osztalékok 2762,65 K, hitelezők 165.845,54 K, Debrecen város hozzájárulása 40.000.— K, Nyereség-egyenlegül: 268.283,98 K. Összesen: 5.000,548,88 K.

Nyereség- és veszteség-számla:

TARTOZIK: Értéksökkenési tartalék javadalmazása 500.— K, részvénytőke törlesztése 15.400.— K, beruházási tartalék javadalmazása 1492,08 K, igazgatósági jutalékok 8952,51 K, nyugdíjalap javadalmazása 5968,34 K, rendes tartalék javadalmazása 2216,38 K, pályafenntartási tartalékra 15.000.— K, Nyereség-egyenlegül: 268.283,98 K. — Összesen: 317.813,29 K.

NYERESÉG-ÁTHOZAT 1916. évről 3496.— K, Üzleti fölösleg 314.317,29 K. Összesen: 317.813,29 K.

Debrecen, 1917. december 31-én.

Az igazgatóság.

Tisztelt Közgyűlés!

Van szerencsénk jelenteni, hogy a „Debreceni Helyi Vasut R.-T.” 1917. évi ügykezelését a törvény és a társaság alapszabályai értelmében hiven ellenőriztük, számadásait megvizsgáltuk s azokat szabályszerűeknek és az üzleti könyvekkel mindenben megegyezőnek találtuk.

Az igazgatóság által beterjesztett mérleget és zárószámadatokat, valamint az 1917. évi nyereség felosztására vonatkozó javaslatot a magunk részéről elfogadjuk és a t. Közgyűlésnek is elfogadásra ajánljuk.

Végül kérjük, hogy úgy nekünk, mint az igazgatóságnak a felmentvényt megadni méltóztassék.

Debrecen, 1918. május hó.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Kernhoffer József s. k., Kövy Lajos s. k.,
Pucher Ottmár s. k., Rostás István s. k.

Tanuló felvétetik lapunk könyvnyomdájában.

Szent László Püspök-Fürdő

Nagyvárad mellett.

Kénes hővíz források természetes forrása 42°C kénes hőforrását már 300 év óta használják bámulatos gyógyhatással közhvény, csúsz, csontbajok, női betegségek és más fájdalmas betegségek ellen.

Mindenről kellőleg gondoskodva van.

600 holdas fenyőerdő közvetlen a virágos park mellett. — Villanyvilágítás az egész telepen és az összes szobákban. — Nagyszabású nyári uszoda 2500 folyton befolyó forrásvízzel, uszátanítás, napfürdő, homokkura.

Fürdőismeretűt küld az igazgatóság.

123. számú l.-a gépolaj	324.— K
134. „ finom gépolaj	345.— „
345. „ finom nehéz gépolaj	364.— „
556. „ l.-a nehéz gépolaj	385.— „
230. „ l.-a hengerolaj	424.— „
550. „ l.-a hengerolaj	530.— „
640. „ l.-a hengerolaj	640.— „
Barna gépszir	460.— „
Vasgálic	98.— „
Kreolin	1200.— „

100 kilogramm hordó nélkül.
Részgálic 15,50 ..
Szőlőkötő zsinag papir 1a 11,60 ..
per kg. ab raktár.
Jóminőségű istrang, kötőfék, rudalókötél legolcsóbban

POLACSEK FULÓP és FIA nagykereskedés Nyirbátor.

VISZKETEĞ

sömör, rüh, sebek és mindennemű bőrbaj kezelésére és teljes gyógyítására a legbiztosabb szer a

BORÓKA KENŐCS

Nem piszkít és szagtalan. Kis tégely 3 korona, nagy tégely 5 korona, családi tégely 9 korona. Hozzávaló **BORÓKA SZAPPAN** 5 korona. Készíti **Gerő Bándor** gyógyszerész, Nagykovács. Debreczenben kapható: Bárány Sándor, Batáry István, Dénes Artur, Kubek S. Ördökösei, Mandel József, Mihalovics Jenő, Muraközy László, Petes László, Reichard Sándor, dr. Szébenyi Árpád, Szendrei Béla gyógyszerésztárában, továbbá dr. Rex Ferenc és Központi drogériában.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása minden szó 20 fillér. Vastagabb betűből szedett szavak 40 fillér. Legkisebb apró hirdetés 2 korona.

Aranyat-ezüstöt, briliántokat, bármiről szóló zálogleveleket (zálogcédlákat) és egyéb tárgyakat a legmagasabb árban veszek. — Meghívásra házakhoz is elmegyek, Steiner Mihály Széchenyi-u. 19. szám.

Eladó különféle gazdasági géprészek, vetőgépek, használt kisebb pálinkás hordók, szép fali képek, egy fürdőköd, üvegek Miklós-utca 21. sz., az üzletben.

Eladó szőlő és gyümölcsös. Széchenyi kert, István ut 26—28. sz. 3400 □-ól, 120 méter utcai fronttal, a tisztviselő-telep szomszédságában, a villamos állomáshoz pár percnyire, a legnemesebb gyümölcsfákkal beültetve jutányos áron elad. Felvilágosítást nyújt László Imre városi nyomda.

Arveros.

Folyó hó 29-én, szerdán délután 4 órakor, a városi szegényháznál megtartandó árverésen, kisorsolt pokrócok és ruhaneműek el fognak adatni.

KISS LAJOS, go dnok.

Egy 3-10 lóerejű

villamos motorhoz való szabályozható indító, ellentállással és egy szabályozható szijleszoritó tárcsával együtt eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

JÁNOSI ZOLTÁN

ABSOLON

című 5 felvonásos, bibliai tárgyú történelmi tragédiája

Ára finom fehér papíron K 6—
finom velin papíron K 8—
kötve mindegyik 4 koronával drágább

kiadóhivatalunkban kapható.

Akác gazdasági fa eladás.

Debreczen sz. kir. város tulajdonában levő nagycseri erdőszőlőnél összegyűjtött 24 rakás korlát, kerítésoszlop, szőlőkaró stb.-nek való akác rúdca f. hó 31-én d. o. 9 órakor a helyszínén legtöbbet ígérőnek eladatik.

Vételár azonnal lefizetendő
Elszállítási határidő 8 nap.
Debreczen, 1918. május 24.

Városi tanács.